



## Цифровой диалог между Минском и Нижним Новгородом

В преддверии открытия форума ЦИПР-2024 делегация Министерства связи и информатизации во главе с заместителем Министра Анной Рябовой провела встречу с Министром цифрового развития и связи Нижегородской области Александром Синелобовым, руководителями и специалистами подразделений министерства.

Стороны обсудили вопросы реализации цифровых проектов, в том числе создания центров управления регионами, среди по мониторингу показателей их развития, а также применения искусственного интеллекта для повышения качества аналитики, развития инструментов обратной связи с населением на базе программных продуктов, аналогичных функционирующей в Беларусь системе обращений.

Также участники встречи поделились опытом оказания поддержки ИТ-компаниям в условиях текущего изменения рыночных условий.

Работа с коллегами по взаимному обмену опытом и проработке реализации совместных проектов будет продолжена в рамках форума ЦИПР-2024, который начинает свою работу сегодня, с 21 мая, в г. Нижнем Новгороде.

Изображение



**Source URL:** <https://xn--b1akbcqhq2a7i.xn--90ais/node/9410>